

Warszawa, dnia 22.06.2016 r.

**DZ/2215/ 26 / 293 /2016****WYKONAWCY**

**dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/26/2016 na dostawę: końcówek z filtrem i innego drobnego sprzętu laboratoryjnego (zadania 1-18)*

**Sprostowanie**

Zamawiający informuje, że w „Ogłoszeniu o wyborze najkorzystniejszej oferty” (pismo nr DZ/2215/26/292/2016 z dnia 22.06.2016 r.) w zadaniu nr 18 nastąpiła omyłka.

W zadaniu powinno być:

NUMER ZADANIA (PAKIETU)	FIRMA (NAZWA) lub NAZWISKO oraz ADRES WYKONAWCY	CENA BRUTTO OFERTY W POSZCZEGÓLNYCH ZADANIACH (PAKIETACH)	ILOŚĆ PRYZNANYCH PUNKTÓW W KRYTERIUM CENA = 70%	ILOŚĆ PRYZNANYCH PUNKTÓW W KRYTERIUM TERMIN DOSTAWY = 30%	ILOŚĆ PRYZNANYCH PUNKTÓW ŁĄCZNIE	NUMER OFERTY
18	<b>POLGEN Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka komandytowa ul. Puszkina 80 92-516 Łódź</b>	<b>252,05</b>	<b>70,00 pkt</b>	<b>30,00 pkt</b>	<b>100,00 pkt</b>	<b>2</b>

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Dokonana modyfikacja specyfikacji wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Z-ca DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s techniczno-administracyjnych  
*mgr Witold Kmiotek*